
 

 

 

 وزارة التربية و التعليم                                       

 مديرية التربية و التعليم للواء                             

 ............ مدرسة                             

 الاختبار النهائي لمادة الدراسات الاجتماعية                                                       

                                           2025/  2024للفصل الدراسي الاول للعام الدراسي                                         

 )       (الصف : الثامن                                                                                                            اليوم :              

                                                                   الزمن :    ساعة                                                                                                                  اسم الطالبة      ..……………… :  

______________________________________________________________________________ 

 (  3( والإجابة على الورقة نفسها، وعدد الصفحات)6ملاحظة: أجيب عن جميع الأسئلة التالية ،  علمًا بأن عددها) 

 علامات (  10السؤال الأول : ضع المصطلح المناسب في الفراغ.                         )             / 

 )….……………...( هو موقف غالبية الناس في مكان ما في فترة زمنية معينة تجاه قضية محددة.  .1

 شرها.)………..……….(هو جميع الوسائل والتقنيات التي تجمع الأخبار والمعلومات وتنقلها وتن .2

 )…………………(هو العلم بالقواعد التي تستخدم في التفكير للوصول إلى حقائق عن الخالق والكون. .3

 )………………….( هي القرارات والإجراءات التي تتخذها الحكومة لتحقيق أهدافها .4

 الفرق بين عدد المهاجرين الوافدين إلى دولة ما وعدد المهاجرين المغادرين منها .  )………………….( .5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (   علامة22ضع إشارة صح أمام العبارة الصحيحة وإشارة خطأ أمام العبارة الخطأ :  )         / السؤال الثاني  : 

 

 مرحلة النشوء عند الفلسفة اليونانية هي مرحلة ظهور أفلاطون وأرسطو   )            ( -1

 أول مرحلة من مراحل صنع السياسات العامة هي جمع المعلومات حول المشكلة )          ( -2

 الخبر الكامل عن مجموعة أسئلة ومنها " ماذا " ، ويسأل عن تفاصيل الحدث  )            ( يجيب -3

 إذاعات الجامعة الأردنية من الأمثلة على الإعلام المجتمعي     )         ( -4

 الفرق بين عدد المواليد وعدد الوفيات في فترة زمنية معينة هو ما يعرف بالزيادة الطبيعية   )         ( -5

 علم السكان هو أحد فروع الجغرافيا الطبيعية   )         ( -6

 الحضارة الكلدانية تسمى " الدولة البابلية الثانية  "  )       (            -7

 نقدي يتخذه الفيلسوف للتأكد من أن ما نعرفه يقيني وصحيح    )              (الشك المنهجي هو موقف فلسفي  -8

 سكن الآشوريون الخيام واستوطنوا جنوب منطقة بلاد الرافدين )         ( -9

 أسلوب عرض  الحقائق هو أنجح الطرق لتغيير الرأي العام )            ( -10

 (         ) الكارثة هي النتائج المترتبة على الخطر الطبيعي -11

 



 

 

 

 (    علامات24/              ) السؤال الثالث :  ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي   :      

 الفيلسوف الملقب ب " فيلسوف العرب"   :    -1

 ابن رشد  -الكندي                د  -الفارابي                 ج -افلاطون              ب   -أ

 مهارة من مهرات التفكير الفلسفي ، تعني  تحليل الأفكار بالمنطق والحجج العقلية قبل قبولها أو رفضها     :  -2     

 النقد    -التركي                   د  -التحليل               ج -ب   الشك                    -أ     

 آراء المواطنين والمواطنات هي : أداة قياس الرأي العام ، التي تستخدم لمسح أكبر عدد من   -3

 الاستمارة الإللكترونية    -الاستفتاء                د  -المقابلات الشخصية      ج -المقابلات الهاتفية       ب   -أ 

 الإسكندر المقدوني تتلمذ على يد الفيلسوف   :  -4

 الفارابي  -د                أفلاطون       -سقراط                 ج –ارسطو             ب   -أ

 من خصائص وسائل التواصل الإجتماعي     : ليستواحدة مما يلي   -5

الوصول الواسع إلى الجمهور المستهدف   -السرعة في نقل الأخبار                                         ب   -أ

 ترويج حملات توعية تخدم القضايا العامة    -عدم قدرة الجمهور على التفاعل مع التعليقا ت              د   -ج

 أهداف التنمية المستدامة هي خطة مكونة من مجموعة أهداف وعددها :   -6

 هدف 17 -هدف                     د   14 -أهداف                 ج 10 -أهداف         ب  7 -أ

 فترة الحياة الإنجابية للمرأة هي :  -7

 سنة  49  – 20من   -سنة     د  49  - 15من    -سنة    ج 50- 15من  -سنة     ب  40-  20من   -أ

 الحضارة البابلية هي مزيج بين الحضارتين: -8

 أ .السومرية والأشورية     ب .الأكادية والأشورية        ج .السومرية والأكادية       د. الأشورية والكلدانية 

 مؤسس الحضارة الأكادية هو:    -9

 ور بانيبال               ب . سرجون                       ج . ميشع                   د. حمورابي أ. آش

 التعافي من الكارثة يبدأ بــــ : -10

تقييم آثار  -توفير الأدوات الاسعافية          د    -إخلاء السكان             ج -إعلان حالة الطوارئ         ب   -أ

 الكارثة 

 بة المياه العذبة …………. من الماء الموجود على سطح الأرض:نس  -11

 %  71  -%                     د  2.5 -%                                       ج 1 -%                  ب    5. 97 -أ

 تعد رياح الخماسين مثال على الرياح :  -12

     الرياح اليومية  -الرياح المحلية            د  -الرياح الموسمية              ج -الرياح الدائمة                ب  -أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (/ علامتان             )السؤال الرابع : كون تعميم للعلاقة بين درجة العرض ودرجة الحرارة      

 

..………………………………………………………………………………………… 

 

 



 

 

 

 ( علامات 6/               )السؤال الخامس : فسر ما يلي :                              

 ة العربية الإسلامية  .فسر نشأة الفلسف -1

… …………………………………………………………… 

 تعد البطالة من معوقات التنمية الإقتصادية . -2

..……………………………………………………………… 

 ضعف الحضارة البابلية  . -3

… ………………………………………………………………………………………… 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 علامة (  8/   )                                    :   :  املأ الفراغ بالإجابة الصحيحة فيما يلي دسالسؤال السا

 من أجهزة الأمُم المتحدة  ………………………………….………… … -1

 …………….……… … - أ……………………………ب-من سمات التفكير الفلسفي    -2

 ………..…………… …  -……………………………………ب  -من مصادر الخبر أ -3

 من خصائص أهداف التنمية المستدامة… ……………………..………………………  -4

 ……………… …-سومرية  أ………………………ب من الأمثلة على دولة المدينة في الحضارة ال -5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     

         ( علامة8  /             )السؤال السادس : صّنف ما يلي إلى أبعاد التنمية في الجدول الآتي   :         

 تحسين جودة الحياة   -3المشاركة في صنع القرار              -2تعزيز استخدام مصادر الطاقة المتجددة   -1   

 تقديم الرعاية الصحية   -6التوزيع العادل للثروة            -5تحسين إدارة الموارد الطبيعية                   -4   

            الحد من الفقر- 8    تعزيز الديمقراطية                   -7    

 البعد الاقتصادي                  البعد الاجتماعي                 البعد البيئي                    

      

      

      

   

 انتهت الاسئلة 

 دعواتي لكم بالتوفيق
                                            


